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Výklad
Průniky dvou trojúhelníků
Průsečnici rovin obou trojúhelníků určíme stejným způsobem jako při hledání průsečíku přímky s rovinou. (V tomto případě jsou obě roviny zadané třemi body.)
Z průsečnice se uplatní pouze ta část, která je společná oběma trojúhelníkům. Viditelnost přímky určíme pomocí krycích bodů. (Viditelný je bod, který má vyšší kótu nad půdorysnou.)
V případě, že jeden trojúhelník proniká celou svou šíří do druhého trojúhelníka, říkáme, že trojúhelníky vytváří průsek.
Pokud žádný trojúhelník neproniká celou svou šířkou druhý trojúhelník, mluvíme 
o záseku dvou trojúhelníků.

Pracovní list
Příklad 1:
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Příklad 1:

(postup řešení)DG_GEO_88
[image: image3.jpg]Sestrojte prisek trojuhelnikit ABC a KLM.

A(-4;4;2), B(5:5;3), C(0;12;10), K(-4;10;8), L(0;0;12), M(4;9;0).
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Postup: 1. stopník přímky AB, a přímky AC – stopa roviny σ a spádové měřítko σ.

Příklad 1:

(postup řešení)

[image: image4.jpg]Sestrojte prusek trojuhelnikt ABC a KLM.
A(-3,5;2;0), B(4:2;5), C(0;11;9), K(2;1;0), L(5;6;0), M(-5;6;7).
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Postup: 2. Stopník přímky KL spojit s průmětem bodu M – stopa roviny ρ a spádové měřítko ρ.
Příklad 1:

(postup řešení)
[image: image5.jpg]Sestrojte prusek trojuhelnikit ABC a KLM.
A(-3,5;2;0), B(4:5;5), C(0;11;9), K(2;1;0), L(5;6;0), M(-5;7;7).
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Postup: 3. Průsečík stop rovin p1σ a p1ρ je bod průsečnice. Průsečík hlavních přímek o kótě 8 je druhý bod průsečnice. Mezi trojúhelníky se uplatní pouze část UV. 

[image: image1.jpg]Sestrojte priisek trojuhelnikit ABC a KLM.
A(-4:4:2), B(5;5;3), C(0;12;10), K(-4;10;8), L(0;0;12), M(4;9;0).
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Jedná se o zásek trojúhelníků.
Test

Příklad 1. DG_SRP_17
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 Příklad 2 DG_SRP_17 z
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plo

L1(0)

1h(7
{h(7)

) (0)

TC1(9)

DG SRP KOTP STRI17/cv24





[image: image8.jpg]Sestrojte prisek trojuhelniktt ABC a KLM.
A(-3,5:2;0), B(4:5;5), C(0;11;9), K(2;1;0), L(5;6;0), M(-5;7;7).  P1(0)
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Příklad 1: řešení

Příklad 1: řešení
[image: image9.jpg]Sestrojte prusek trojuhelnikt ABC a KLM.
A(-3,5;2;0), B(4;5;5), C(0;11:9), K(2;1;0), L(5:6;0), M(-5;7;7).  P1(0)
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Příklad 2: řešení

[image: image10.jpg]Sestrojte prisek trojuhelnikit ABC a KLM.
A(-4;4;2), B(5;5;3), C(0;12;10), K(-4;10;8), L(0;0;12), M(4;9;0).
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Příklad 2: řešení

[image: image11.jpg]Sestrojte prisek trojuhelnikit ABC a KLM.

A(-4;4;2), B(5;5;3), C(0;12;10), K(-4;10;8), L(0;0;12), M(4;9;0).
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Samostatná práce
Sestrojte zásek trojúhelníků ABC A(-5;3,5;0),  B(1;3;5), C(4;9,5;10) a KLM  K(4;6;1), L(0;0;1), M(-5;6;8) DG_SRP_18.
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Sestrojte prusek trojuhelnikit ABC a KLM.
A(-4:4;2), B(5;5;3), C(0;12;10), K(-4;10:8), L(0;0;12), M(4,9;0).

5 4 3 2 -1 Q 1 2 3 4 05 6

574 ) JH N S

Q) / plo




